



අභිලාෂ ප්‍රකාශ කිරීම (EOI)

සමුද්‍ර හා අත්වෙරළ සේවා අංශය පිළිබඳ ශක්‍යතා අධ්‍යයනයක් සිදුකිරීමට උපදේශකවරයෙක් / ආයතනයක් බඳවා ගැනීම

පැවරුම් අංකය : EDB/2021/CON/QCBS/05

ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය විසින් සුදුසුකම්ලත්, පළපුරුදු සහ යෝග්‍යතාපූර්ණ උපදේශක / ආයතන වෙතින්, ත්‍රිකුණාමලය වරාය විශේෂ කොටගෙන ශ්‍රී ලාංකික වරායවල තොකා තවතා තැබීම් / ගොඩගැසීම් පහසුකම් සහ අනෙකුත් අදාළ සේවාවන්වල ව්‍යාපාරික අවස්ථාවන් තීරණය කිරීම සඳහා වෙළඳපල, තාක්ෂණික සහ මූල්‍යමය පැතිකඩ පිළිබඳ ශක්‍යතා අධ්‍යයනයක් සිදුකිරීමට, මෙම කර්මාන්තය සහ අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය සමග සම්පව වැඩ කටයුතු කිරීමට අභිලාෂ ප්‍රකාශ කිරීම සඳහා ආරාධනා කෙරේ. මෙය මාස 06 ක කාර්ය පැවැරුමක් වේ. උපදේශක / ආයතනය විසින් පහත දෑ පිළිබඳව වගකිවයුතු වේ.

වැඩ විෂය පථය

උපදේශක / ආයතනය විසින්, තොකාවල තවතා තැබීම් / ගොඩගැසීම් පහසුකම් සහ අනෙකුත් අදාළ සේවාවන් සහ එවැනි ව්‍යාපාරිකවල තාක්ෂණික, මූල්‍යමය, ආර්ථික සහ පාරිසරික ශක්‍යතාවය සමග ආයෝජනය සහ සංවර්ධනය සඳහා අවශ්‍යවන වත්මන් තාක්ෂණික හැකියාවන් තක්සේරු කිරීම, විශ්ලේෂණය ඇතුළුව සේවා අංශයේ විවිධ පැතිකඩයන්වල ශක්‍යතාවය පිළිබඳ ගැඹුරු අධ්‍යයනයක් සිදුකිරීමට අවශ්‍ය වේ.

උපදේශක / ආයතනය විසින්, www.srilankabusiness.com හි "Announcements" යටතේ පළකර ඇති, යොමුකිරීමේ අනුදේශ (TOR) හි දක්වා ඇති පරිදි වෙළඳපල, තාක්ෂණික සහ ආර්ථික සහ මූල්‍යමය ශක්‍යතාවයෙහි ප්‍රතිඵල සැපයීම අවශ්‍ය වේ. වැඩ විෂය පථය ඉටුකිරීමේදී, උපදේශක / ආයතනය විසින් ත්‍රිකුණාමලය වරාය සඳහා ප්‍රමුඛතාවය ලබාදිය යුතු වේ.

අවශ්‍යතා

උපදේශක / ආයතනය,

- (a) පැවැරුමෙහි තේනික නාමය, අභිලාෂ ප්‍රකාශ කිරීම (EOI) පැහැදිලිව පෙන්නුම් කෙරෙන සංවිධානාත්මක ව්‍යුහය සහ පැවැරුම පිළිබඳ අවබෝධය පැහැදිලිව ප්‍රදර්ශනය කළ යුතුය.
- (b) ආයතනයෙහි හිමිකාරීත්වය සහ ලියාපදිංචිය
- (c) පසුගිය වසර 05 සඳහා මූල්‍ය ප්‍රකාශය
- (d) අභ්‍යන්තරව අදාළ තාක්ෂණික දැනුම සමග මේ හා සමාන විශාලත්වයේ උපදේශක කර්තව්‍යයක් සිදුකර අවම වශයෙන් වසර 05 ක පළපුරුද්ද, හෝ සමුද්‍ර පර්යේෂණ සහ උපදේශනය පිළිබඳ කර්මාන්තය තුළ පිලිගත් උපදේශකයින්ගේ සේවය බාහිරින් ලබාගැනීමේ හැකියාව
- (e) මේ හා සමාන ආකාරයේ පැවැරුම් භාරගැනීමේ සනාථ කළ කාර්ය සාධන වාර්තාවක් ප්‍රදර්ශනය කිරීම සහ අපේක්ෂිත ප්‍රතිඵල ලබාදීමේ හැකියාව සහිත කාර්යාල කණ්ඩායමකින් සමන්විත වීම යන කරුණු වලින් සමන්විත විය යුතුය.

අයදුම්කිරීමේ ක්‍රියාපටිපාටිය

සේවා සපයන්නන් විසින්, තම අභිලාෂ ප්‍රකාශ කිරීම් (EOI) 2021 තොවැම්බර් 25 වන දිනට හෝ ඊට පෙර පහත ලිපිනය වෙත ලියාපදිංචි තැපැල් මාර්ගයෙන්, ලිපිකවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ, "EOI - සමුද්‍ර හා අත්වෙරළ සේවා අංශය පිළිබඳ ශක්‍යතා අධ්‍යයනයක් සිදුකිරීමට උපදේශකවරයෙක් / ආයතනයක් බඳවාගැනීම - පැවැරුම් අංක : EDB/2021/CON/QCBS/05" ලෙස සඳහන් කර එවීම හෝ ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලයේ, ප්‍රසම්පාදන ඒකකයේ (6 වන මහල) තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට ගෙනැවිත් බහාලීම කළ හැක. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන්හට, ඇගයීම සහ කොන්ත්‍රාත් ප්‍රදානය සඳහා, තම තාක්ෂණික යෝජනාව සමග මූල්‍යමය යෝජනාව, ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය වෙත භාර දෙනමෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

යොමු කිරීමේ අනුදේශ (TOR), www.srilankabusiness.com වෙතින් "announcements" යටතේ බාගත කළ හැක.

ගුණාත්මක භාවය සහ පිරිවැය පදනම් කරගත් තේරීම් ක්‍රමය (QCBS) අනුගමනය කරමින්, රජයේ ප්‍රසම්පාදන මාර්ගෝපදේශ අනුව, අලෙවි විශේෂඥවරයා තෝරාගනු ලැබේ.

වැඩිදුර විස්තර සඳහා, අපනයන සේවා අංශයේ මනෝජා දිසානායක මිය (නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ) දු.ක. 2303974 හෝ භාග්‍යා විජේරත්න මිය (අපනයන ප්‍රවර්ධන නිලධාරී) දු.ක. 2300705-11 (දිගුව 281 / 077-4310945) අමතන්න.

සභාපති,
දෙපාර්තමේන්තු උපදේශක ප්‍රසම්පාදන කමිටුව, (CPCD)
ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය,
ප්‍රසම්පාදන ඒකකය, 6 වන මහල,
NDB-EDB කුලුණ, නො. 42, නවමි මාවත, කොළඹ 02.
දු.ක. 0112300700, ෆැක්ස් : 011-2300715
වෙබ් - www.srilankabusiness.com